

Air Astana Group

("the Group" or "the Company")

Annual Report and Accounts 2023

The Annual Report and Accounts for the year ended 31 December 2023 ("2023 Annual Report") will shortly be submitted to the Financial Conduct Authority's National Storage Mechanism and will be available for inspection at: https://data.fca.org.uk/#/nsm/nationalstoragemechanism.

The 2023 Annual Report is also available to view on the Company's website at: https://ir.airastana.com/en/disclosure-center/annual-reports/.

For more information, please contact:

Air Astana Group

Irina Martinez

Head of Investor Relations

Head of Investor Relations

Head of Investor Relations

Head of Investor Relations

Bella Tormysheva

Vice-President Corporate Communications media@airastana.com +7 727 258 41 35

Instinctif Partners (IR and PR Adviser to Air Astana Group)

Joe Quinlan
Vivian Lai

airastana@instinctif.com
+44 20 7457 2020

About the Air Astana Group

Air Astana Group is the largest airline group in Central Asia and the Caucasus regions by revenue and fleet size. The Group operates a fleet of 51 aircraft split between Air Astana, its full-service airline that operated its inaugural flight in 2002, and FlyArystan, its low-cost airline established in 2019. The Group provides scheduled, point-to-point and transit, short-haul and long-haul air travel and cargo on domestic, regional and international routes across Central Asia, the Caucasus, the Far East, the Middle East, India and Europe. In 2023, Air Astana was recognised eleven times in a row as the "Best Airline in Central Asia and CIS" at the Skytrax World Airline Awards and received a five-star rating in the major airline category by the APEX. FlyArystan was also awarded the Skytrax Award for "Best low-cost carrier in Central Asia and CIS" for the first time, and is one of the twelve Skytrax 4-Star airlines globally. The Group is listed on the Kazakhstan Stock Exchange, Astana International Exchange and London Stock Exchange (ticker symbol: AIRA).